
Ata da 62ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação –CMCTI
Ao vigésimo quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e três realizou-se virtualmente asexagésima segunda reunião ordinária do Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação(CMCTI), iniciando-se às 15h com a seguinte pauta:

1) Aprovação ata da 61ª reunião do CMCTI realizada aos 22/11/2022;2) Leitura do expediente;3) Boas vindas aos novos membros do CMCTI;4) Apresentação Eder e Marina para CMCTI;5) Escolha e nomeação da nova diretoria diretoria (vice presidente, 1º secretário e 2º secretário);6) Início dos trabalhos para a composição do PECTI bienal 2023-2024 segundo previsão contidana Lei de Inovação 16.165/21 com proposta do formato do documento e Criação do Subcomitêresponsável;7) Atualização sobre o status da emenda de lei do CMCTI;8) Apresentação e aprovação das datas e abertura para candidatura de locais para as reuniões de2023;9) Abertura para Informes Gerais.
A reunião contou com a presença dos seguintes Conselheiros e convidados:Adriana Flosi, presidente do CMCTINewton Frateschi, representante da FFCi e vice-presidente do CMCTIMárcio Ricardo, representante da Prefeitura Municipal de Campinas (IMA)Rodolfo Santi, representante da Prefeitura Municipal de Campinas (IMA)Karlise Baldoni, representante da EMDECEder Foga, representante da Prefeitura Municipal de CampinasMarina Morelli, convidada da Prefeitura Municipal de CampinasRogerio Rodrigues Amarante, representante da Prefeitura Municipal de CampinasEdvar Pera Junior, representante do NSC - Núcleo Softex Campinas e segundo secretárioRui Henrique Pereira Leite de Albuquerque, representante CNPEMPaulo José Pereira Curado, representante CPqDAna Maria Frattini Fileti, representante UNICAMP/InovaCésar Henrique Córdoba Quiroz, representante PUCCLilian Cristina Anefalos, representante IACAdriano Tosoni da Eira Aguiar, representante IACPaulo Porsani, representante SINTPqRenata Martins dos Anjos, convidadaJosé Luiz Malavazi, convidado
Assuntos tratados:
1) Abertura



A abertura da reunião foi feita pelo Dr. Newton Frateschi, Vice-Presidente do CMCTI, que deu asboas vindas aos conselheiros, falou sobre a importa ̂ncia deste conselho e agradeceu a presenc ̧ade todos.
2 e 3) Leitura do expediente, aprovação da ata da 61ª reunião e boas vindas aos novosmembros do CMCTI
O professor Frateschi apresentou a pauta da reunião e em seguida colocou a ata da 61ª reuniãoem votação, que foi aprovada.
Apresentou nominalmente todos os representantes indicados pelas entidades participantes doCMCTI.
4) Apresentação dos novos representantes da Prefeitura Municipal de Campinas
O professor Frateschi fez uma breve apresentação dos novos representantes da PrefeituraMunicipal de Campinas da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Tecnologia eInovação e na seque ̂ncia passou a palavra ao Eder Cláudio Foga, chefe de setor da Tecnologia eInovação da SMDETI e Marina Morelli, diretora de Desenvolvimento em Comércio, Indústria eServiços da SMDETI.
5) Escolha da nomeação da nova diretoria (vice-presidente, 1º secretário e 2º secretário)
O professor Newton abriu a palavra para que os conselheiros se manifestassem a respeito danomeação da nova diretoria e por unanimidade acolheram a sugestão de permanecer os mesmosmembros. Sendo eles: Paulo Curado, primeiro secretário, Edvar segundo secretário e vice-presidente Professor Newton Frateschi.
6) Início dos trabalhos para composição do PECTI bienal 2023-2024 segundo previsãocontida na Lei de Inovação 16.165/2021 com proposta do formato do documento e Criaçãodo Subcomitê responsável;
Professor Newton convidou os participantes para composição do grupo de trabalho paracomporem o Plano Municipal Estratégico de Ciência, Tecnologia e Inovação (PMECTI), que serárevisto a cada 2 (dois) anos pela Prefeitura de Campinas com apoio dos membros do CMCTI.
Informou que a FFCi irá auxiliar na elaboração do plano, convidando as demais entidades.
Ana (Unicamp/INOVA) pediu a palavra e sugeriu que o grupo de trabalho deveria incluir algumapessoa ligada ao Hub Internacional de Desenvolvimento Sustentável (HIDS). Informou quebuscaria posição da Unicamp e retornaria para Eder.
O Conselheiro Paulo Curado sugeriu a definição de áreas focais para colaboração específica dasentidades.
Edvar Softex indicou o Luciano Assis para participar, uma vez que participou do PECTI e PECCIvigentes.
Márcio Ricardo e Rodolfo Santi, ambos representantes da Prefeitura Municipal de Campinas(IMA) se ofereceram para compor o grupo.



7) Atualização sobre o status da emenda da lei do CMCTI
Com a palavra, Eder Foga informou o status do Projeto de Lei que amplia a participação deentidades no CMCTI.
O representante da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Tecnologia e Inovaçãotrouxe uma atualização a respeito da emenda da lei do CMCTI que está em tramitação naCâmara Legislativa de Campinas que dispõe sobre a alteração da Lei nº 14.739 de 19 dedezembro de 2013 para a ampliação do Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação.
8) Apresentação e aprovação das datas e abertura para candidatura de locais para asreuniões de 2023
O vice presidente solicitou aos conselheiros que disponibilizassem suas instituições e datas parareuniões, com a sugestão de que os membros do CMCTI pudessem conhecer os Institutos daCidade de Campinas e houvesse mais interação entre os conselheiros do CMCTI.
REUNIÕES DATA LOCAL62ª 24/03/2023 On-line63ª 28/04/2023 Reservada64ª 26/05/202365ª 30/06/2023 Unicamp / Inova66ª 25/08/2023 SINTPq67ª 29/09/2023 CPqD68ª 24/11/2023

9) Abertura para informes gerais.
A reunião foi encerrada com agradecimento geral a todos os participantes.

Eu, Paulo Curado, primeiro secretário do Conselho Municipal de Cie ̂ncia, Tecnologia e Inovação,redigi a presente ata.

Campinas, 18 de abril de 2023.

Paulo Curado
Primeiro Secretário


